
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
НАЧАЛЬНИК, СПЕЦІАЛІСТ, ІНЖЕНЕР АДМІНІСТРАТИВНО-
ГОСПОДАРСЬКОГО ВІДДІЛУ, 15 000 ГРН.

 22 февраля
2021     Город: Харьков

Возраст: 52 года
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, частичная занятость
Категории: Производство, Руководство, Строительство, архитектура

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Описание

Освіта

1996-2002–Харківський національний автомобільно-дорожній університет факультет: «Автомобілі і автомобільне
господарство»,

Інженер – механік

Досвід практичної роботи

1995-2007- Служба за контрактом в Управлінні Служби безпеки України в Харківській області

2008-2015 – Служба за контрактом в Управлінні Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації
України в Харківській області –на посаді начальника сектору господарського та матеріально-технічного забезпечення
Управління.

2016-2018 – ТОВ «ЛОТ», завідуючий господарством, інженер з охорони праці.

Набуті професійні навички

Керування роботою співробітників щодо господарського забезпечення, обслуговування та підтримання у
належному стані будівель, приміщень та їх обладнання (ліфтів, освітлення, систем опалення, вентиляції тощо).
Розроблення планів поточних та капітальних ремонтів основних фондів (будівель, систем водопостачання,
вентиляції та інших споруд), складення кошторисів господарських витрат.
Організація проведення ремонтних робіт та контроль якості їх виконання.
Забезпечення підготовки та укладення договорів щодо матеріально – технічного забезпечення та організація
своєчасного забезпечення оргтехнікою, меблями, господарським інвентарем, автозапчастинами,
канцелярськими та господарськими матеріалами.
Контроль дотримання правил оформлення встановленої документації щодо придбання, зберігання, списання
та видавання товарно – матеріальних засобів, забезпечення ведення обліку їх витрат та складання
встановленої звітності, перевірка правильного оформлення первинних документів з обліку товарно –
матеріальних цінностей.
Контроль раціонального витрачання товарно – матеріальних засобів та коштів, які виділяються на господарське
забезпечення.
Ведення внутрішнього документообігу та складання звітності.
Керування роботами з упорядкування, озеленення та прибирання території і службових приміщень.
Організація господарського обслуговування нарад, конференцій, семінарів та інших заходів.
Організація та контроль забезпечення охорони і пропускного режиму на об’єкті.
Організація і контроль охорони праці та пожежної безпеки.
Забезпечення правильної та безпечної експлуатації, зберігання і ремонту автотранспортної техніки і безпеки
дорожнього руху.

Додаткові відомості

Досвідчений користувач ПК. Маю водійське посвідчення категорії В, С.

Власний автомобіль Peugeot Partner.

https://jobs.ua/rus/resume/kharkov


Особисті якості

Відповідальний, педантичний, комунікабельний.
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